
問題1

（5）

つぎの2重積分の値を求めよ

此ゐ鴎，β＝ty≦2諾，ご≦2封，ヱ＋y≦3）・

（解答）此d車上1血rd可2＿ゐrdy

（6）此 yゐdy，β＝ty2≦諾，才一2≦y）．

（解答）船舶

（7）此 yゐdy，β＝（0≦∬≦y≦J言≦1）．

（解答）船舶
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問題1

（8）

つぎの2重積分の値を求めよ

此ゐ砲，β＝（y≧ヱ2，y2≦8可．

（解答）丑的

（9）丑軸

（解答）丑瑚
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問題1

（11）

つぎの2重積分の値を求めよ

此 ゐ如，β＝（∬2＋y2≦1，0≦ご≦y）・

（解答）丑輌＝上で血王府dy

＝仁三千さ‥l
〝・－J。〝・′J。hトはL

（釣斤二才＋sinサ結芸

（12）此鵬か＝誓＋y2≦1，0≦ご≦y｝・

（解答）丑輌＝持芋㌔
＝凸誓］；≡竿血

ご2

（13）此sin（…）勅諭車輌≦

（解答）此 血上昔‾℡

COS（ご

cosこrd諾

∫］言＝⊥

汀

亨

溜二丈

団痕亘叫と将圧、し

ご≧0，y≧0）・

Sin（ご＋y）砲

＋y）］；≡‡‾諾血

才／ 旦 1 �／ 

倹・ノ 
0 �旦　貨 1＼ 

弼d
）

エ1矩

1

誘

　

　

　

ご

〝
′
／
O
n
L
D

二

　

　

　

二

レ
一
2
瑚

（ 竺
2

芯
．dn

亘
空
6ニ

1

誘

　

0

号

　

　

音

　

　

昔

　

．

m

．
′
ム
♪
・
－
J
d
／
ム
h
L

＝
』
■
■
ヨ
■
■
■
i
■
『

VV
．dご

．d）
“
y

＋ご
（

n．別



問題1

（14）

つぎの2重積分の値を求めよ

此 e卸側dgdy，β＝（0≦∬≦α，0≦y≦り（α＞0，も＞0）．

（解答）丑的＝fゐ∫
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監霊．1，
（15）丑瑚 β＝（0≦γ≦α，α≦β≦β）（α＞0，0≦α＜β≦2可．

（解答）仏側＝上β軒dr＝錯］：≡：dβ
β竺dβ

2

α2（β－α）

（16）丑かdβ， か＝（0≦γ≦αSinβ，0≦β≦可（α＞0）．

（解答）丑批拙ア；i：㌦弓罰≡：：dβ
α2（1－COS2β）

dβ

（17）此 γdγdβ，β＝（0≦γ≦2α（1＋cosβ），0≦β≦2可（α＞0）．

（解答）此壷dβ＝上2汀d豆叫cos8㌧d

（16）と（17）のポイント：
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